Прокуратура информирует
На территориях муниципальных образований района   в соответствии со статьей 17.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» образованы органы, осуществляющие муниципальный земельный, дорожный,  лесной, жилищный контроль. Данные виды контроля в соответствии с законодательством отнесены к полномочиям органов местного самоуправления. К отношениям, связанным с осуществлением  муниципального контроля, организацией и проведение проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, применяются положения Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». Администрациями муниципальных образований района  разработаны и утверждены Положения и Регламенты о проведении данных видов муниципального контроля.
Для осуществления полномочий органами муниципального контроля федеральным законодательством  введена административная ответственность за невыполнение требований органов муниципального контроля
Закон уточнил статьи 19.4, 19.4.1, 19.5, 19.6.1 и 19.7 Кодекса об административных правонарушениях РФ и установил ответственность за следующие правонарушения:

неповиновение законному распоряжению должностного лица органа, осуществляющего муниципальный контроль;

воспрепятствование законной деятельности должностного лица органа муниципального контроля;

невыполнение в срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего муниципальный контроль;

несоблюдение должностными лицами органов муниципального контроля требований законодательства о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле;

непредставление или несвоевременное представление в орган, осуществляющий муниципальный контроль, необходимых для его деятельности сведений (информации).

Перечень должностных лиц органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об указанных правонарушениях, будет установлен законами субъектов РФ.
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